

ZORINOI

COTIDIAN DE CPINII ȘI INFORMAȚII. APARE ÎN VALEA JIULUI

Anul V, nr. 899

MARȚI

15 Iunie 1993

4 pagini — 30 lei

Program de

audiențe : 9—13

Dor de Eminescu

Poate ca niciodată, ca în acest an, dorul de Eminescu macină cu atâta intensitate sufletul oricărui român. Fie el de aici, fie el de dincolo de Prut, ori frumoasa Bucovina, spații românești pierdute, doar ca întindere, dar nu și sufletește, românul și-a acoperit mereu nevoia de spiritualitate, nevoia de mângâiere cu dorul de Eminescu.

Cu dorul de el, cel mai „Luceafăr“, dintre luceferii poeziei românești și universale, ce a străbătut spațiul timpului său, penetrând în profunzimea viitorului nostru cu acea aureolă de neegalat în esența sa spirituală.

Astăzi, este momentul când fiecare dintre noi va trebui să mai vărsăm o lacrimă, curată și românească, în amintirea „marelui Eminescu“ de la al cărui zbor spre eternitate se împlinesc exact 104 ani.

Un secol și ceva, de când Eminescu odată intrat în sufletul și memoria atâtor generații de români, fie ca amintire, fie ca ideal, dar totdeauna așa cum a fost: titan și geniu, simplu și misterios, îndurerat sau vesel, dar mereu, mereu și iarăși mereu român și patriot de neegalat.

Acesta a fost Eminescu și dorul de dânsul ne macină cu fiecare clipă, cum piatra e măcinată de apele vremii, dar nu ne îndoiește, ci ne încrâncenează să fim ceea ce am fost și ceea ce suntem cu toții, pe plaiurile eminesciene, pe care marele om de cultură al neamului nostru le-a cântat fie în versuri, fie în proză, cum numai durerea lui sufletească i-a dat posibilitatea să facă.

Să ne-amintim cu toții de Eminescu și pentru o clipă, măcar astăzi, vorba cântecului regretaților Ion Aldea și Doina Teodorovici, „De am avea sau nu dreptate“, să dăm posibilitatea spirituală ca „Eminescu să ne judece...“

Gheorghe CHIRVASA

Important ■ Important

Anunțăm pe această cale, candidații înscriși în cursa electorală pentru funcția de primar al municipiului Petroșani că redacția noastră intenționează, la sfârșitul campaniei electorale, organizarea unei mese rotunde, sub genericul: „Față în față“, la care să participe toți candidații.

Rugăm candidații să ne confirme în următoarele zile.

dacă acceptă această confruntare de idei, ce va fi reflectată în presă. Funcție de răspunsul candidaților vom stabili exact locul, ora și data acestei întruniri cu public. Și încă un amănunt: reflectarea în ziarul nostru a acestei întruniri se va face gratuit în ultima zi permisă de lege pentru campania electorală.

Un an de promisiuni neacoperite...

În urmă cu un an de zile, scriam un reportaj de la creșa de copii din cartierul „Dallas“ din Vulcan.

La vremea respectivă, doamna Mariana Penișoară, directoarea creșei, se plânga de faptul că dotarea materială a acesteia nu a mai fost îmbunătățită de 25 de ani, vârstă echivalentă cu cea a existenței unității. Există totuși, la vremea respectivă, o promisiune fermă din partea UACCVJ — care patronează de altfel, creșa — că în cel mai scurt timp (o lună, două) pro-

blema, cel puțin a mobilierului, se va rezolva. De atunci a trecut, așa cum spunem, un an de zile. Deși a trecut atâta timp am regăsit același mobilier „bătrân“ și uzat. Ca să nu mai vorbim de jucării, haine și materiale auxiliare necesare într-o creșă de copii care lipsește cu desăvârșire. Despre toate acestea doamna Penișoară nu mai are ce ne spune. Și-a pierdut deja speranța. Firește, în fața unor promisiuni deșarte, din partea celor ce patronează creșa. Oare copiii salariaților UACCVJ n-or avea cămin în această creșă?

Tiberiu VINTAN

La Stația ACR Petroșani

Noul este așteptat cu brațele deschise

■ Cel care și-a propus acest lucru este SHELL.

Ca mai toate stațiile ACR din țară, și cea din Petroșani a încercat, după 1989, să se înscrie pe o traectorie în consens cu așteptările și solicitările membrilor săi. Și, în mare parte, a reușit. Fapt demonstrat atât de numărul automobilistilor înscriși — 4600 —, cât și de recunoașterea sa ca fiind una dintre stațiile din cele trei ale Filialei ACR din județul Hunedoara, care dorește să se respecte și să fie respectată. Acest lucru poate fi certificat de însuși secretarul filialei, dl. Nicolae Hațegan, sub a cărui coordonare se desfășoară activitatea automobilistilor din județ afiliată la Automobil Club Român.

La Petroșani, problema majoră o constituie clădirea în care funcționează stația. Ea nu este proprietatea filialei, ci a RAGCL. ACR-ul ar fi dorit de mult să transfere clădirea, prin cumpărare, în propriul patrimoniu. Au existat, însă o serie de piedici care, acum, se pare că sunt pe cale de a fi înlăturate. S-a ajuns, cu alte cuvinte, la un consens. „Acest lucru ne va permite să trecem la reamenajarea completă a clădirii — află de la domnul

Eugen Mihai, șeful stației. Vom începe cu betonarea curții, repararea și zugrăvirea încăperilor. După care vom aduce aparatul nou — în speță două testere furnizate de o firmă din Cluj — care se va alătura celei existente“.

Evident, dorișta meseriașilor de aici — i-am numit pe mecanicii auto Gheorghe Calman, Ion Pa-

Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 2 a)

La Stația de asistență tehnică ACR din Petroșani, drumul începe și se termină la domnișoara Adriana Iujan.

Foto: Ștefan CIMPOI



Astăzi, la Lupeni:

Tip - Top, Mini - Top

După selecția care a avut loc în data de 3 iunie 1993, la care s-au înscris 28 de copii de vârstă cuprinse între 3 și 7 ani — s-au calificat pentru faza finală numai 11. Spectacolul va avea loc în data de 15 iunie la Palatul „Minerul“, începând cu ora 17.

Alături de copii va evolua și grupul vocal „Om bun“, format numai din copiii „oamenilor de bine“ din Lupeni. Bănuim că tot în afară de concurs va cânta și Tatiana Stepa Filipoiu, gloria locală a orașului Lupeni.

Și de această dată, numele sponsorilor generoși este același: Sindicatul Liber de la EM Lupeni, SC Multistar, COMEXIM R.

Vali LOCOTA

Musafirul nostru

Am aflat de la dl. senator Tiberiu Vladislav, că în zilele de 26 și 27 iunie a.c., dl. deputat Ion Rațiu va participa la o lansare de carte în orașele Târgu Jiu și Petroșani. Vom reveni cu amănunte.

Vali LOCOTA

Pirateria video și fuga de lege

Este arhicunoscut faptul că în ultimii ani proliferarea fenomenului de transmisie video prin cablu a fost de nestăvuit, lucru bun de altfel, dacă ne gândim că ani de zile, noi, cei mulți și proști, n-am beneficiat decât de trei ore de program TV pe zi.

Era firesc, ca după „Iliada“ din decembrie 1989, să mai vedem și noi ce se întâmplă prin lume, grație unor „intreprinzători“ ce s-au mișcat rapid, punând la punct rețele video de mare eficiență financiară, particulară, pe banii noștri bineînțeleși.

A fost bine, a fost rău, fiecare poate aprecia. Dar lucrurile s-au schimbat odată cu apariția Legii 48/1992, cea care reglementează regimul unor astfel de transmisii.

După apariția acestei legi, o parte din rețelele video din Valea Jiului au dispărut, altele au continuat și continuă să facă bani eludând pur și simplu legea și dispozițiile CNA. După cum suntem informați, din Valea Jiului, în momentul de față, singurul care are autorizație de funcționare este postul teritorial de televiziune DAGS—KABEL TV, condus de Gheorghe Duța, post care are mai multe săptămâni de funcționare și care a început să-și impună numele și programele, în ciuda concurenței nelegale practicate pe seară largă, prin sistemul pirateriei video. Spunem aceste lucruri, nu pentru a critica pe cineva, ci pentru a veni în ajutorul celor ce posedă astfel de rețele, amintindu-le nevoia de a intra cât mai curând în legalitate. Nu de alta, dar după cum suntem informați, în această săptămână, și în cea care urmează, comisiile ale CNA vor verifica pe traseu (Valea Jiului) existența rețelelor video pirat. Iar amenziile practicate în astfel de situații ajung până la câteva sute de mii de lei... Este mai bine pentru toată lumea, dacă se renunță la fuga de lege și poate că în acest caz are și fiseul ceva de spus, căci orice am spune noi, rețelele nedecarate sunt lucrative pentru proprietar.

L-am cunoscut, îl cunoaștem



CONSTANTIN BOARIU, jurist, EM Aninoasa. Il cunosc pe domnul Dăbuleanu din 1986. Inginer priceput, capabil și foarte, foarte bun gospodar, omul de care Primăria orașului Petroșani are nevoie. Mai ales acum, când ne confruntăm cu haosul în administrația publică a Petroșaniului și nu numai. Ion Dăbuleanu este cunosător foarte bun al tuturor problemelor și are știința conducerii. Mai mult, are, din câte cunosc, soluții viabile, realiste pentru problemele cu care Valea se confruntă.

Ing. GROZA SEVERIAN, director adjunct al Liceului industrial Petroșani. Când era simplu director, domnul Dăbuleanu a făcut pentru liceul nostru ce n-a făcut nimeni, deși nu avea nici o obligație. Ne-a ajutat cu demnitate și dragoste. Il cunosc de când era student în anul I. Bun profesionist și, mai cu seamă, om. Cu Dăbuleanu primar, învățământul în Valea Jiului va prospera cu adevărat. Un mare sufletist. Sper să câștige din primul tur.

Raid anchetă. În discuție, candidatul Partidului Unității Social Democrat pentru alegerile din 1 Iulie, domnul ION DĂBULEANU. Dialogul a fost purtat inopinant, cu fiecare dintre interlocutori. O singură întrebare: îl cunoașteți pe domnul Ion Dăbuleanu? Iată câteva răspunsuri:

LUDOVIC HIDAN, EM Lupeni. "Il știu ca om integru și mai ales ca un gospodar de mână întă. Un om „la locul lui“ cum se spune pe la noi, un om serios și, mai ales, un gospodar pe cinste. Priviți numai ce a realizat la Aninoasa și cum vorbește oamenii despre Ion Dăbuleanu și veți înțelege. Credeti că întâmplător i se spunea Aninoasei, mai în glumă mai în serios „localitatea Dăbuleni“? Ceea ce a făcut bun se vede.

Un răspuns mult solicitat!

Am fost întrebați de mai mulți cititori cine este autorul liniei melodice a cântecului „Destăpătate române“. Răspundem. Muzica aparține compozitorului și omului de literă ANTON PANN. A fost publicată cu alte versuri, în culegerea „Spitalul amorului“, în perioada anilor 1830. A fost apoi preluată de Grigore Ucenescu, care, la Brașov, o include în culegerea rămasă în manuscris (tipărită de-abia în urmă de 10 ani de Uniunea Compozitorilor din România, sub numele de „Manuscrisul Ucenescu“) în anul 1840. De aici este preluată de Andrei Mureșianu care în perioada prer evoluționară anulul 1848 serie actualul text. Cântecul a fost cântat la Blaj, în 1848. Il regăsim apoi, din nou, în anii 1850 în toate cele trei provincii românești inclus în diferite culegeri, cântat de formațiile de lautari sau de formațiile muzicale de la curțile voievozilor români. Insuficient indemn la luptă pentru unitate și independență, cântecul va mobiliza masele la fiecare moment crucial al istoriei naționale. În perioada anilor 1977-1989 nu a mai fost interpretat nici în concerte și nici transmis de radio sau televiziune, din cauza textului său plin de patriotism adevărat. Aceasta deși, oficial nu a fost interzis. Din decembrie 1989 este Imnul de stat al României.

Eveniment cultural „Compact B” la Petroșani

Miercuri seara, de la ora 20, Casa de cultura din Petroșani a fost o gazdă bună pentru fanii formațiilor „Compact B” și „Conexiuni“. Concertul din Vale a făcut parte din a doua etapă a unui turneu ce durează 17 zile și cuprinde marile orașe din Banat și Ardeal.

Așa după cum am aflat de la marile om (la propriu și la figurat) Teo Peter, basistul și purtătorul de cuvânt al băieților de la „Compact“, turneul acesta și-a propus „recăștigarea publicului românesc“. Lui Teo nici nu i-a trecut prin cap că publicul ar fi fost pierdut, ci dorește popularizarea muzicii rock și realizarea la fiecare concert a „unui show de la A la Z, cum n-a mai fost încă în România“.

Turneul este non-profit și este sponsorizat de firme din țară, particulare sau de stat. „Chiar dacă nune vom scoate cheltuielile, noi ne-am pregătit în așa fel încât să-i facem să regrette pe cei care nu au putut să vină la spectacol“, ne-a spus cu modestie Teo. Dacă a fost chiar așa, asta numai dv. puteți spune.

În privința pregătirii spectacolului, nimic de zis. Formațiile au repetat înaintea concertului cu seriozitatea unor adevărați profesioniști. Asta pe de-o parte. Pe de alta, privind baza materială, scena a fost neincăpătoare pentru cele douăzeci de boxe ale instalației de lumini și celei pirotehnice. Puterea instalată a fost de 25 000 W și a pus la grea încercare atât circuitele electrice ale clădirii, cât și urechile acoperite cu plete ale fanilor. Trebuie să vă spun că instalația mai avea o disponibilitate de 10 000 W, dar ei au rămas nefolositori pentru că „n-a fost cazul“.

Ar fi zadarnic să încerc să vă descriu atmosfera incendiară din timpul concertului, pentru că sunt sigur că nu aș reuși niciodată să o fac așa cum ar trebui. Dacă am spus „atmosfera incendiară“ vă asigur că n-am exagerat deloc. Vă pot confirma persoanele cele mai indicate să vă dea relații despre cât de „incendiară“ a fost atmosfera, adică: cei șase pompieri, conduși cu măiestrie de dl. sergent major Marian Tutila, care au urmărit cu ochi de vultur mișcările din sală.

În final, apreciem importanțele eforturi făcute de organizatori și de gazdele noastre. Vrem să credem că spectacolele de această valoare sunt evenimente care se pot repeta mai des în Petroșani.

Vali LOCOTA

HOROSCOPI

GEMENI - CAD

Actuala fază a lunii vă influențează în mod pozitiv. Nu neglijați în această perioadă favorabilă, lucrurile importante, de care depinde în mare măsură evoluția dumneavoastră ulterioară.

RAU - OAIȘ

Un prim pas pentru atingerea scopurilor ce vi le-ați propus l-ați făcut în week-endul recent încheiat. Continuați cu încredere pe aceeași linie și izbânda va fi totală și așa cum o doriți. Atenție însă la „fecioară!“

LEU - MAIMUȚA

Nu aveți o perioadă prea bună. Eforturile din ultimul timp v-au mearc mai mult decât vreți să arătați. O clipă de odihnă ar fi binevenită, mai ales că perioada nu vă avantajează.

FECIOARA - COCOȘUȘ

Convulsiile din jurul dv. vă afectează într-o măsură prea mare. Este mai bine să vă liniștiți, dar să nu vă demobilizați. Mare grijă în relațiile cu „scorpionul“, aflat într-o perioadă destul de favorabilă. Mușcătură sa vă poate fi fatală.

BALANȚA - CAINELE

Echilibrul voit în acest interval. Supralicitati pentru a fi liniștit. Dați frâu liber gândurilor și ghidați-vă după instincte. O întâlnire cu un „berbec“ vă poate ajuta foarte mult.

SCORPION - MISTREȚ

Stare de normalitate absolută. Aveți o perioadă extrem de favorabilă pentru a vă impune punctul de vedere. Colaborați fructuos cu cei din jurul dv., dar atenție la provocări. Nu cedați.

SAGETATOR - ȘOBOLAN

Este timpul să nu vă mai lăsați înșelat. Nimic nu vă poate împiedica să înfăptuiți ce v-ați propus. Acționați.

CAPRICORN - BOU

Nu încetați să credeți că veți izbândi. Colaborarea cu „fecioara“ este binevenită, dar atenție la șarpe. Niciodată nu ezita să atace pe la spate.

VARSATOR - TIGRU

Perioadă propice pentru acțiuni. Ceea ce ați realizat în ultimele zile poate fi continuat, dacă insistați mai mult pe capitalul economii. Încercați și veți reuși.

PEȘTI - IEPURE

Ați făcut un pas greșit, ce poate fi fatal dacă nu va aținați gândurile. Despărțiți-vă din ultimul timp v-au afectat mult și continuă să vă marcheze. Debarasați-vă de gândurile negre.

BERBEC - DRAGON

Perioada favorabilă colaborării cu „balanța“ în fața căreia aveți atitudine de a vă impune punctul de vedere. Intrați însă în contradicție cu racul, ce vă poate micșora din satisfacții.

TAUR - ȘARPE

Aprig și dărz, așa cum ați fost în ultimul timp. Nu mai trebuie continuat. Schimbați tactica. Uneori e bine să nu atacați frontal. Luptele erau drepte numai în vremurile cavaleresti. Atenție însă la veninul „scorpionului“ care are ascendent în fața dumneavoastră.

TV.

MARTI, 15 Iunie

- 7.00 TVM.
- 10.00 TVR Iași.
- 11.00 TVR Cluj-Napoca.
- 11.30 Teatru TV. O noapte furtunoasă de H. Caragiale.
- 13.15 Ora de muzică.
- 15.00 Didactica.
- 15.30 Telescoala.
- 16.00 Conviețuirii-magazin.
- 17.00 Actualități.
- 17.05 Medicina pentru toți.
- 17.35 Salut, prieteni! (I)
- 18.30 Starea națiunii.
- 19.30 Desene animate.
- 20.00 Actualități.
- 20.35 Sport.
- 20.40 Simpozion.
- 21.25 Film serial. Dragoste prima vedere.
- 22.25 „Porni Lucașfarul“.
- 22.55 Actualități.
- 23.10 Salut, prieteni! (II)
- 23.55 Fasinajia blues ului

În piața din Vulcan:

Drapelul american patronează floricelele de porumb

Acum o săptămână, după ce piața din Petroșani a devenit agroalimentară, am făcut o deplasare la Vulcan, în ziua obișnuită de piață, sâmbătă. Oferta — pestriță, dar de slabă calitate. Prezentarea — conform uzanțelor: gună de mestecă alături de bere și sutiene, vin la pahar cu semințe de floarea-soarelui, cățeluși de ghips tronând peste grămada cu semințe ș.a.m.d. Vânzătorii de casete își expuneau marfa „la maximum“. Controlul comercial, aflat la datorie, sufla din greu și transpira constincios, tot împărțind avertismente și alergând după poliștii de serviciu...

După câteva ture de piață, apele s-au mai liniștit. Chiar și băutorii amatori de prin spațiile chioșcurilor își goliseră sticlele de bere și meditați la altceva mai bun. Am băut în retragere. Pe ultimii metri am găsit și ceea ce căutam. Acolo unde există Dallas, America trebuie să fie pe aproape! Într-adevar, lângă un aparat de produs floricele de porumb (POPCORN), flutura drapelul american. Altă viață! M-am tot învârtit prin locul cu pricina, cu gura plină de floricele și cu ochii la drapel, până

când i s-a făcut mila patroanei și m-a cadorsit cu un pix, marea „American Popcorn“, dar cu toate insistențele ulterioare n-am reușit să schimb tricoul meu BBC cu cel american, purtat de vânzătoarea firmei Danita Impex SRL Vulcan. „E singurul pe care l-am primit, mi-a sădit ea. Poate data viitoare...“. Am dat greș, mi-am zis... Și gândind așa, am salutat America, „oriunde s-ar afla“ și m-am așezat, alături, la coadă la pește.

Oțenii mănâncă mult pește și (paradoxal, nu-i așa?) vorbesc mult. Așa am aflat, fără să mă întrebuintez prea mult, că la Butușină sunt cele mai mici prețuri din zonă. Am întrebat unde e și era chiar acolo unde stăteam la rând: ȘO Butușină Prest Com SRL. M-am uitat la preț și era chiar așa: merlucius — 1047 lei/kg. Șă le dea Dumnezeu sănătate și-un pahar de vin roșu la masă! (După pește.)

Sambăta care vine merg iar la Vulcan. Chiar dacă nu iese chestia cu tricoul, cel puțin voi vedea cum se schimbă, sub ochii mei, fața pieței și cum devine ea curat agroalimentară. Voi face fotografii „de (tristă) amintire“ și voi scrie cum a fost. (S.L.C.)

Pomul cu anunțuri

E o specie atât de rară, încât nu o găsim nici măcar în Atlasul botanic. Nici „pomul cu lălele“ nu crește pe marginea oricărui drum, dar „pomul cu anunțuri“ întrece în exotism orice altă încrengătură din România.

Un exemplu superb, cu mii de anunțuri, se află în centrul orașului Vulcan și se ascunde sub înșelătoarea aparență a unei banale sălcii. Numai cine se apropie de el își dă seama că are de-a face cu un exemplar neobișnuit, cu trunchiul acoperit de anunțuri. Lăpăte cu aracet, prinse în pânză, scrisă cu mâna, cu pictorul, cu sau fără greșeli de ortografie, de toate cesele acelor

Un singur anunt mai lipsește: acela în care să scrie că bătrâna sale e în pericol. Nu mai suportă știrile și-l crapă de rușine bitumul străzii prin care crește. Căci primăria Vulcan nu întenderă veni să un plășă ofensat!

Noul este așteptat cu brațele deschise...

(Urmare din pag. 1)

vel. Gheorghe Belea, Mihail Barbu, îndrumați de șeful stației — este de a acorda asistență tehnică rutieră non-stop. Așa cum procedau multe stații similare din țară. Dar pentru ca acest vis să devină realitate, trebuie trecut un hop. Destul de mare. Este vorba de dotarea cu mașini de intervenție. Oricât de zmeu al fi, eu singura mașină existentă în momentul de față nu poți face față așa cum și-ai dori. De aceea, personalul stației își pune mari speranțe în sponsorul AUTOMOBIL CLUBULUI ROMÂN. Acest obladuitor nu este altul decât renumita firmă SHELL. Luând ACR-ul sub aripa sa, SHELL a trecut la modernizarea filialelor. S-a început cu cele din județele limitrofe frontierei, care au fost dotate cu

30 de autoturisme RENAULT cu platformă. Echipate ea la carte, acestea pot asigura asistență tehnică automobilistilor români rămași în pană dincolo de frontierele țării. Asta nemaivorbind de faptul că stațiile peste care SHELL a vânturat bagheta magică arată cum doar în filmele străine se poate vedea: mecanici echipați din cap până-n picioare cu salopete stas, dotate, fiecare, cu truse de scule și dispozitive trănzet, mașini după care întoreci capul când le zărești pe stradă. Cine nu crede nare decât să dea o fugă până la Baia Mare. Se va convinge că nu exagerez deloc. Dacă tot aveți o urmă de îndolală, iată un alt exemplu. În urmă cu șase șapte luni, doi medici germani, ațerizați la Craiova, au încheiat prin ACR TOURING, un autoturism BMW. Cu acesta au plecat spre Cluj. Pe deșileu, pompa de benzină a mașinii s-a defectat.

BMW-ul a fost tractat în curtea stației din Petroșani. Negăsindu-se o pompă de benzină nouă, automobilul n-a putut fi reparat. Nimeni însă n-a disperat. Nici măcar nemții. Un telefon a rezolvat totul. A doua zi, în fața hotelului în care trăseseră peste noapte cei doi străini, a parcat un BMW. Același tip, ba chiar și aceeași culoare cu a celui rămas în pană. Avea plintul de benzină făcut, așa încât medicilor nu le-a mai rămas de făcut decât să-i dea cheie și talpă.

În urmă cu vreo câțiva ani, o chestie ca asta părea la noi — s-o recunoaștem — de domeniul fantasticului. Acum, însă, nu. Este standardul la care ACR ține să-și aducă filialele din întreaga țară. Și să nu fim surprinși dacă, nu peste mult timp, și la Petroșani vor fi înfăptuite minuni de acest fel.

SPORT - SPORT - SPORT - SPORT - SPORT

Fotbal, Divizia A, seria a II-a

Confuzie generală

JIUL PETROȘANI — FC BIHOR 3-3 (1-2). Un meci din care nimeni n-a înțeles nimic. Gazdele, scăpate de obsesia promovării, cu 4 jucători sub condiția echipei, au evoluat contradictoriu, mimând în prima repriză o „altă” tactică și un minim angajament. Ele s-au văzut huldite tot meciul cu apelativul hoții, hoții, făcându-l pe Mitea Mare să trimită la încălzire încă din min. 20, rezervele Cioabă și Călugărița, înlocuitorii lui Mircea Popa și B. Popescu din min. 46, lăsând la cabine. Oaspeții au jucat ca acasă, zburdând în careul advers (excepție Găspar), o întregă repriză, când au și marcat două goluri ca la antrenament. Primul, prin Sorin Pop, min. 19, din lovitură liberă directă, când Anton a fost în postura lui Silviu Lung la Kosice, și al doilea, prin Sălăjan, min. 39, din marginea careului mic, după ce Dodu a lăsat să-l treacă mingea pe sub picior. Golul Jiului a fost înscris de Dodu, min. 44, după ce Militaru a fost faultat în careul de portar Papp, omul nr. 1 al oaspeților. Pentru că, în ciuda paradoxurilor, iată și

casela tehnică a primei reprize. Sutura la poartă : 8-7, pe spațiul porții 1-2, cornere 6-0, goluri 1-2. Pauza a adus în teren o altă echipă Jiul, care timp de 15 minute și-a dominat adversarul, ce n-a putut trece de centrul terenului. Stoica, min. 48, singur cu portarul a șutat în bară, Stăncie, voleu de la 20 de metri, bară, Stancu, șut violent, razant cu transversala. Oaspeții au găsit însă prilejul de a bate primul lor corner în min. 62, iar 5 minute mai târziu Anton s-a opus la pătrunderea individuală a lui Sălăjan, prinzând balonul la circa 10 m de poartă. Se anunța totuși golul. A greșit Cristescu în careu, venit la marcaș, apărarea n-a mai intervenit și de la circa 14 m, Sorin Pop a trimis mingea în poartă, pe lângă un Anton vinovat și el la această fază. Cu tribunele în spate, gata să se reverse peste teren, Jiul a atacat în valuri și oaspeții nu au putut să intervină decât prin faulturi, toate sancționate la marginea careului. Iar atunci când atacanții au fost pe punc-

tu de a înscrile, Militaru (min. 85), Stoica (86), Cioabă (87), Papp a făcut paradă în poartă, scoțând miraculos toate mingile. Golurile gazdelor au venit în ultimele două minute de joc. Stoica a înscris din 3 m, min. 88, Găspar în min. 89, cu capul, făcând ca rezultatul să se întoarcă împotriva ambelor echipe, acuzate minute întregi de lipsă de loialitate. Au primit cartonașe galbene: Cristescu (18), Cioabă (60), Dan Daniel (61), Cristea (79). A arbitrat purtătorul ecusonului FIFA Constantin Gheorghe (Suceava), ajutat de Pavel Bogdan (Reghin) și Vasile Gheorghe (București). Observator federal Francisco Coloși (București). **JIUL:** Anton — B. Popescu (min. 46, Călugărița), Găspar, Dodu, Cristea, M. Popa (min. 46, Cioabă), Militaru, Stoica, Stancu, Stăncie, Cristescu. **FC BIHOR:** Papp — Ciocan, Darha (min. 58, P. Dumitru), Ganea, Dan Daniel, Brukenthal, Erdei, Sălăjan, Borza, S. Pop, Ulici (min. 76, V. Popa).

Lupte

TURNEU INTERNAȚIONAL REUȘIT

Timp de trei zile, vineri, sâmbătă, duminică, municipiul Petroșani a fost capitala turneului internațional de lupte libere greco-romane pentru tineret și speranțe olimpice, într-o organizare ireproșabilă, asigurată de AS Jiul Petrița (președinte Ion Nemeș), în colaborare cu CSS Petroșani (director Eugen Peterfy), sub înaltul patronaj al FRL — secretar general Gheorghe Urianu. Au răspuns invitației, Grecia (13 sportivi), Iran (16 sportivi), Israel (12 sportivi), Republica Moldova (20 sportivi), Polonia (12 sportivi), Bulgaria (20 sportivi). România s-a prezentat cu un lot de 70 sportivi, făcând aici o ultimă verificare înaintea campionatelor mondiale ce se vor desfășura luna viitoare în Turcia. Dar iată primii trei clasai de la cele două stiluri: **LUPTE LIBERE,** categoria 48 kg: Georgi Cristov, Bulgaria; Jawad Sagyl, Iran; Lupașcu Gheorghe, România; categoria 52 kg: Grințu Nicolae, Moldova; Kiripidis Odisean, Grecia; Bohmas Tayibi, Iran; categoria 57 kg: Shahrhan Mohammadi, Iran, Scrafin Borsacov, Bulgaria; Aba Shag Kenari, Iran; categoria 62 kg: Savdelim Teodorov, Bulgaria; Haitim Stanislav, Israel; Reza Saly, Iran; categoria 68 kg: Dobrin Nicușor, România; Ilsoin Tatar, Iran; Milco Rusev, Bulgaria; categoria 74 kg: Cimpoieru Ionel, România; Furdui Oleg, Moldova; Farcaș Victor, România; categoria 82 kg: Rostik Aizenberg, Israel; Kindros Arhanastios, Grecia; Plamen Rencv, Bulgaria; categoria 90 kg: Teodoridis Dimitrios, Grecia; Magid Diyarmand, Iran; Evgeni Enachev, Bulgaria; categoria 100 kg: Mohammad Kawian, Iran; Bucur Catalin, România; Stanciu Laurențiu, România; categoria: 130 kg: Mahmood Miran, Iran; Aioanei Nicolae, România; Sav Murel, România. **LUPTE GRECO-ROMANE.** Categoria 48 kg: Rebeca Victor, România; Iassa Smassawian, Iran; Ușurelu Dan, România; categoria 52 kg: Iordan Anev, Bulgaria; Strulevici Boris, Israel; J. blonski Darius, Polonia; categoria 57 kg: Korosh Zary, Iran; Ivaili Sandev, Bulgaria; Borașcu Constantin, România; categoria 62 kg: Topazof Nikolas, Grecia; Mihai Constantin, România; Dejenaru Mihai, România; categoria 68 kg: Biser Gheorghil, Bulgaria; Vasiliu Daniel, România; Turcanu Iurii, Moldova; categoria 74 kg: Boris Vinocurov, Israel; Jaroszek Adam, Polonia; Pawlowski Mariusz, Polonia; categoria 82 kg: Iurii Fimev, Bulgaria; Borșta Narcis, România; Marin Nicolae, România; categoria 90 kg: Zhanos Kostas, Grecia; Moroșan Cezar, România; Mohamad Namdary, Iran; categoria 100 kg: Măciucă Adrian, România; Ticala Ion, România; Artur Haim, Israel; categoria 130 kg: Amarici Laurențiu, România; Pinghel Virgil, România; Filimon Ion, România.

Victorie clară

MINERUL LUPENI — ȘTIINȚA BAIĂ MARE 14-0 (3-0). Gazdele și-au dominat adversarul la toate capitolele, obținând o victorie mult aplaudată, ce le-a permis să facă un salt substanțial în clasament, fiind singura formație care a urcat două locuri în această etapă. După mai multe ratări la butul advers, minierii reușesc totuși să deschidă scorul în prima repriză prin Pandele, (min. 35, care a transformat precis o lovitură de pedeapsă, acordată în preajma 22-ului advers). Cu toate eforturile ambelor echipe, scorul primei reprize rămâne acest minim 3-0, care promitea după pauză o altă înclinare de forțe. Elevii lui Vasile Bereu au făcut însă demonstrația unei extraordinare voințe în repriza a doua, o pregătire fizică superioară și o tactică adecvată, și-au ingenunchiat pur și simplu adversarul. Ei au majorat scorul, în min. 50, prin același Pandele care a transformat cu mare siguranță încă o lovitură de pedeapsă, min. 50, 6-0, ca peste 8 minute aripi Văduva sa se duca într-un eseu spectaculos, după o acțiune purtată la mână, și un presing ce n-a dat nici o speranță partenerului de a opri faza. Transformarea a fost ratată, dar imediat Deac, min. 70, a trimis un dropgol printre bare și 14-0. Ultimele 10 minute n-au mai putut modifica tabela de marcaș, efortul jucătorilor fiind vizibil marcat și din cauza căldurii. Bătămăni stăionează în clasament după acest eșec, la care mai puțin se așteptau, simțind poate forța 15-lui din Lupeni și în următoarea partidă.

Fotbal In meci de baraj pentru divizia B

PARÂNGUL LONEA — MINERUL MOLDOVA NOUA 2-1 (0-0). Joc deosebit de disputat, în care victoria a surâs greu gazdelor. În min. 5, ele aveau la activ 3 bare, au fost Knock-out la 1-0 pentru oaspeți, care au deschis scorul, au ratat 11 m, la scorul de 1-1, prin Movilă, și au marcat în ultimul minut de joc prin ex-divizionarul A. Stana, din lovitură liberă directă de la circa 18 m. S-au ratat cinci, șase ocazii clare de gol, iar tribunele au trecut prin toate fazele fotbalului la o astfel de întâlnire. S-a inundat terenul după joc în semn de bucurie, s-a zâmbit enigmatic în semn de... dușmănie. Antrenorul Cătuți ne ruga totuși să adresăm multe mulțumiri tuturor celor prezenți, prieteni ori dușmani, care au încurajat echipa în toate momentele ei grele.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 13 Iunie 1993

- | | | | |
|---------------------------|---|-----------------------------|---|
| 1. Electroputere — Einamo | x | 4. Cesena — Taranto | 2 |
| 2. Progresul — „Poli” | 1 | 5. Cosenza — Piacenza | 2 |
| 3. Rapid — Universitatea | 1 | 6. Cremonese — Ternana | 2 |
| | | 7. Fidelis Andria — Reggina | 1 |
| | | 8. Lecce — Lucchese | 1 |
| | | 9. Modena — Bari | 0 |
| | | 10. Monza — Bologna | 2 |
| | | 11. Padova — Ascoli | 1 |
| | | 12. Pisa — Venezia | 1 |
| | | 13. Verona — Spal | 2 |

FOTBAL

DIVIZIA NAȚIONALĂ

REZULTATE TEHNICE: Electroputere Craiova — Dinamo 1-1; CSM Reșița — Sportul Studențesc 1-0; FC Selena — Dacia Unirea 1-1; Progresul — „Poli” 2-1; Rapid — Univ. Craiova 2-1; Steaua — FC Brașov 3-0; Oțelul Galați — Gloria Bistrița 1-1; FC Ploiești — FC Farul 3-1; „U” Cluj — FC Inter Sibiu 1-1.

CLASAMENT

1. Steaua	32	24	6	2	80	-20	54
2. Dinamo	32	22	7	3	76	-20	51
3. Universitatea	32	15	10	7	47	-32	49
4. Rapid	32	15	8	9	38	-30	38
5. Electroputere	32	12	9	11	32	-31	33
6. Sportul Stud.	32	12	8	12	37	-39	32
7. Gloria Bistrița	32	13	5	14	38	-39	31
8. FC Inter	32	10	11	11	37	-42	31
9. „U” Cluj	32	14	2	16	41	-43	30
10. Oțelul	32	12	6	14	37	-44	30
11. FC Brașov	32	11	6	15	32	-42	23
12. FC Farul	32	12	1	16	52	-65	28
13. Dacia Unirea	32	10	8	14	34	-47	28
14. „Poli” Tim.	32	7	13	12	29	-43	27
15. Progresul	32	8	10	14	32	-49	26
16. Petrolul	32	11	3	18	41	-48	25
17. FC Selena	32	8	9	15	23	-40	25
18. CSM Reșița	32	8	3	21	32	-67	19

ETAPA URMĂTOARE, 16 iunie: Sportul Studențesc — Electroputere; Universitatea Craiova — Dinamo; FC Brașov — Oțelul Galați; FC Farul — „U” Cluj; Gloria Bistrița — FC Petrolul; FC Inter — FC Selena; Dacia Unirea — Progresul; „Poli” Timișoara — CSM Reșița; Rapid — Steaua.

FOTBAL

DIVIZIA A, SERIA A II-A

REZULTATE TEHNICE: Unirea Alba Iulia — Metalul Bocea 6-1; Gloria Reșița — Corvinul 2-2; Tractorul Brașov — Olimpia Satu Mare 0-1; Metalurgistul Cugir — UTA 0-0; Jiul IELIF Craiova — Metrom Brașov 0-0; Armătura Zalău — CFR Timișoara 3-1; CFR Cluj — FC Maramureș 6-3; FC Drobeta — ICIM Brașov 1-3; Jiul Petroșani — FC Bihor 3-3.

CLASAMENT

1. UTA	33	19	4	10	61	-32	42
2. FC Bihor	33	17	7	9	50	-36	41
3. Jiul Petroșani	33	18	3	12	67	-37	39
4. Gloria	33	18	3	12	40	-31	39
5. Metrom	33	14	7	12	34	-31	35
6. Tractorul	33	15	4	14	52	-48	34
7. FC Maramureș	33	15	3	15	64	-48	33
8. Unirea A. I.	33	15	3	15	48	-50	33
9. ICIM	33	13	6	14	43	-44	32
10. Jiul IELIF	33	14	4	15	41	-51	32
11. FC Drobeta	33	14	5	13	33	-42	31
12. Armătura	33	14	2	17	44	-48	30
13. CFR Cluj	33	13	3	17	56	-66	29
14. Metalul Bocea	33	12	5	16	41	-53	29
15. Corvinul	33	11	7	15	46	-60	29
16. CFR Timi.	33	13	2	18	36	-54	28
17. Metalurgistul	33	12	4	17	43	-64	28
18. Olimpia*	33	13	4	16	52	-56	26

* Echipă penalizată cu 4 puncte. **ETAPA URMĂTOARE,** (ultima): 19 iunie: Corvinul — Unirea Alba Iulia; ICIM Brașov — CFR Cluj; Metalul Bocea — FC Drobeta; FC Bihor — Gloria Reșița; Metrom Brașov — Tractorul Brașov; Olimpia Satu Mare — Jiul Petroșani; UTA — Jiul IELIF Craiova; CFR Timișoara — Metalurgistul Cugir; FC Maramureș — Armătura Zalău.

FOTBAL

DIVIZIA B, SERIA A III-A

REZULTATE TEHNICE: ROVA Roșiori — Minerul Urziceni 4-3; Metalurgistul Slatina — Minerul Lupeni 2-0; Electrica Fieni — Gaz Metan Mediaș 0-1; Petrolul Stoina — Electr. Curtea de Argeș 3-2; Metalurgistul Sadu — Șoimii Sibiu 1-0; CSM Caransebeș — Arsenal Reșița 3-1; Minerul Anina — Cimentul Fieni 3-0; Dacia Pitești — CS Târgoviște 2-1; AS Pârșeni — Minerul Mălăsari 3-1.

CLASAMENT

1. Gaz Metan	33	20	2	11	63	-31	42
2. Petrolul	33	19	2	12	57	-39	40
3. Dacia	33	16	5	12	44	-41	37
4. Min. Anina	33	17	2	14	47	-44	36
5. Min. Urziceni	33	16	3	14	51	-55	35
6. Arsenal	33	16	2	15	55	-44	34
7. Cimentul	33	15	4	14	58	-53	34
8. Met. Sadu	34	14	5	15	49	-53	33
9. AS Pârșeni	33	16	1	16	50	-53	33
10. Electr. C. de Ar.	33	14	5	14	49	-55	33
11. Min. Mălăsari	33	15	2	16	57	-46	32
12. ROVA Roșiori	33	14	4	15	41	-43	32
13. CS Târgoviște	33	14	3	16	56	-40	31
14. Șoimii	33	15	1	17	49	-54	31
15. Met. Slatina	33	13	5	15	39	-47	31
16. CSM Caraseb.	34	15	1	18	49	-68	31
17. Min. Lupeni	33	14	2	17	51	-57	30
18. Unirea Alex.	33	12	6	16	41	-58	30
19. Electr. Fieni	33	11	3	19	31	-57	25

ETAPA URMĂTOARE, 20 iunie: ROVA — Met. Slatina; Minerul Lupeni — Electrica Fieni; Gaz Metan — Petrolul Stoina; Electr. C. de Argeș — Metalurgistul Sadu; Șoimii — Unirea Alex; Arsenal — Minerul Anina; Cimentul Fieni — Dacia Pitești; CS Târgoviște — AS Pârșeni; Minerul Urziceni — Minerul Mălăsari.

Rugby

REZULTATE TEHNICE: Minerul Lupeni — Știința Baia Mare 14-0; Dinamo — Farul 17-6; Steaua — Universitatea Timișoara 19-8; CFR Constanța — CSM Sibiu 32-10; Sportul Studențesc — CSM Vitea 3-48; CSM Suceava — Știința Petroșani 17-0.

CLASAMENT

1. Steaua	16	12	0	4	30
2. Grivița	16	11	0	6	38
3. Univ. Timișoara	16	10	0	6	36
4. Farul	16	9	1	6	35
5. Știința Baia Mare	16	8	1	7	83
6. Minerul Lupeni	16	8	0	8	32
7. CSM Sibiu	16	7	1	8	31
8. Știința Petroșani	16	7	1	8	31
9. Dinamo*	16	7	1	8	30
10. CFR Constanța	16	5	2	9	28
11. CSM Suceava*	16	6	1	9	28
12. Sportul Stud.	16	2	0	14	20

CSM SUCEAVA — ȘTIINȚA PETROȘANI 17-0 (17-0). Meci greu pentru oaspeți care nu au avut o călătorie mai grea decât partida. Sucevenii și-au luat însă o revanșă spectaculoasă, pentru înfrângerea suferită în tur la Petroșani, luptând din răspuleri pentru victorie, care le-a mai atenuat povara ce îl apasă prin prisma locului ocupat în clasament. Au înscris pentru gazde Borza și Vasiliu, primul două esouri, al doilea esou și o transformare, toate în prima repriză. După pauză, niciuna din formații nu a mai reușit să fructifice ocaziile avute.

Proiectul bugetului local

Administrația Publică a orașului Lupeni

În conformitate cu articolul 93 din Legea nr. 69/1991 privind administrația publică locală, aducem la cunoștință publică proiectul bugetului local pe anul 1993.

Locuitorii orașului Lupeni pot face contestație cu privire la structura bugetului

local, în termen de 15 zile de la publicarea

Contestațiile vor fi soluționate odată cu adoptarea de către Consiliul local al orașului Lupeni, a bugetului local pe anul 1993, în ședința de consiliu din 30 iunie 1993.

CAPITOLUL I VENITURI PE ANUL 1993

	— mii lei —
Venituri totale	488 372
I. Venituri curente	63 214
A. Venituri fiscale	59 930
A1. Impozite directe	59 730
— Impozitul pe profit	1 500
— Impozite și taxe de la populație	8 530
— Impozitul pe terenurile agricole ale populației	1
— Impozitul pe veniturile liber-profesioniștilor, meseriașilor și ale altor persoane fizice independente și asociații familiale	2 500
— Impozitul pe clădirile și terenurile populației	900
— Taxa asupra mijloacelor de transport deținute de persoane fizice	1 800
— Taxe de timbru asupra succesiunilor și alte taxe de timbru de la populație	260
— Alte impozite și taxe de la populație	3 069
Alte impozite directe	49 700
— Taxa pentru folosirea terenurilor proprietate de stat	—
— Impozitul pe clădiri de la persoane juridice	49 000
— Taxe asupra mijloacelor de transport deținute de persoane juridice	500
— Alte încasări din impozite directe	—
A2. Impozite indirecte	200
— Impozitul pe spectacole	200
B. Venituri nefiscale	3 281
Vărsăminte de la instituțiile publice	100
— Taxe pentru examinarea conducătorilor de autovehicule, eliberarea permiselor de conducere și alte venituri privind circulația pe drumurile publice	—
— Vărsăminte din disponibilitățile instituțiilor publice și activităților autofinanțate	—
— Alte venituri de la instituțiile publice	100
Diverse venituri	3 181
Venituri din recuperarea cheltuielilor de judecată, imputații și despăgubiri	200
— Venituri din amenzi aplicate potrivit dispozițiilor legale	600
Venituri din concesiuni	2 381
A1. Venituri din capital	260 161
Venituri din valorificarea unor bunuri ale statului	260 161
— Venituri din valorificarea unor bunuri	161
— Venituri din vânzarea locuin-	—

țelor construite din fondurile statului	260 000
Venituri proprii total	323 372
III. Sume defalcate din impozitul pe salarii	—
IV. Subvenții primite din bugetul de stat	165 000
— Subvenții primite pe bugetele locale pentru asigurarea protecției sociale a populației pentru energia termică și transport urban de călători	165 000
— Subvenții primite de bugetele locale pentru investiții	—

CAPITOLUL II CHELTUIELI PENTRU ANUL 1993

Cheltuieli totale	488 372
— Cheltuieli curente	225 372
— Cheltuieli de personal	8 683
— Cheltuieli materiale și servicii	51 689
— Subvenții din care:	165 000
— Subvenții pentru acoperirea diferențelor de preț și tarif	165 000
— Cheltuieli de capital	260 000
1. Cheltuieli social-culturale — total	36 110
— Cheltuieli curente	36 110
— Cheltuieli de personal	189
— Cheltuieli materiale și servicii	35 921
Sănătate (Spital)	29 107
— Cheltuieli curente	29 107
— Cheltuieli materiale și servicii	29 107
Asistența socială (cantina de ajutor social)	7 003
— Cheltuieli curente	7 003
— Cheltuieli de personal	189
— Cheltuieli materiale și servicii	6 814
2. Gospodărie comunală și locuințe	179 999
— Întreținerea și repararea străzilor	9 000
— Iluminat	550
— Salubritate	4 700
— Întreținerea grădinilor publice, parcurilor și zonelor verzi	749
— Energie termică pentru populație	165 000
Cheltuieli curente	179 999
— Cheltuieli de personal	249
— Cheltuieli materiale și servicii	14 750
Subvenții	165 000
— Subvenții pentru acoperirea diferențelor de preț și tarif	165 000
Cheltuieli de capital	257 000
3. Cheltuieli pentru organele autorității executive	12 263
— Organele administrației publice locale	12 263
— Cheltuieli curente	9 263
— Cheltuieli de personal	8 263
— Cheltuieli materiale și servicii	1 018
Cheltuieli de capital	3 000
4. Alte acțiuni (Salvamont)	—
Cheltuieli curente	—
— Cheltuieli de personal	—
— Cheltuieli materiale și servicii	—
5. Fond de rezervă bugetară	3 000

S.C. S.K.I. JON-KAI COM S.R.L.

ANUNȚA
reînceperea abonărilor-video

CU DISTRIBUIRE LA DOMICILIU !
NOU...

perfectarea actelor necesare abonării se face la domiciliul clientului. Pentru aceasta, comunicați-ne adresa la :
TELEFON — 570 545 — sau Căsuța poștală 16/18 VULCAN.
ABONAȚII NOȘTRI VA POT GARANTA CALITATEA OFERTEI (4027)

ANIVERSARI

PRIETENULUI meu Mugurel, cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 17 ani, îi doresc multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”. Cu toată dragostea, Geli. (4003)

VANZARI

VAND Dacia 1300, camionetă ARO, rulotă amenajată pentru comerț, televizor color, cuptor microunde. Telefon, Arad 0966/74347. (3835)

VAND garsonieră confort I sport, Petroșani, str. Dacia (colonie). Relații: Deva, telefon 616233. (3990)

VAND autoturism Skoda 1000 MB și autocamion SRL. Uricani, str. Mailat, nr. 20, Timișan Petru. (3994)

VAND Mercedes 200 Diesel, Petrila, 8 Martie, bloc 49/2, preț negociabil. (3997)

VAND mașină pufuleți, preț convenabil. Str. Fântânelor, bloc T, sc. 3, ap. 29, Vulcan. (3903)

VAND televizor Orion și video player Funal, noi. Telefon 542592. (3950)

VAND Volkswagen Passat automatic, an fabricație 1977, pentru piese. Telefon 543225. Informații, între orele 18—21. (3999)

VAND casă 2 camere, baie, pian, canapea, sobă electrică. Petroșani, Radu Șapcă, 47, între orele 16—20. (4000)

VAND Trabant, Vulcan, str. Traian, bloc 9, sc. 3, ap. 20. (4002)

VAND urgent apartament, două camere, Petroșani, str. Rept. blicii, bloc 99 (Hermes), etaj 2, ap. 8, vedere parc. (4004)

VAND microbuz Volkswagen, transport marfă-persoane, preț negociabil. Vulcan, Șohodol, bloc O, ap. 17. (4008)

VAND garaj dublu lat, cu anexe, în Lupeni (lângă Poștă). Telefon 560480, orele 9—12. (4010)

VAND casă particulară, Petroșani, 16 Februarie, nr. 7. (4011)

VAND Trabant 601 S, alb, stare perfectă, fabricat 1987, telefon 542584. (4009)

VAND motocicletă IJ, Petroșani, Independenței 16/33. (4012)

VAND urgent televizor color, tipuri noi, la preț convenabil, 85 000 lei. Str. Gheorghe Doja, nr. 34/2, Petroșani (colonie). (4017)

VAND Renault 20, GTL. Telefon 542107, după ora 17. (4014)

VAND Mercedes 220 Diesel, stare ireproșabilă, preț 2 000 000. Relații: Bar Euxin, Petroșani. (4028)

VAND Opel, preț 700 000, telefon 550324, sau Bar Euxin. Petroșani. (4013)

VAND video recorder Fisher — 140 000, TV color Philips — 95 000, TV color ITT cu telecomandă — 135 000, frigider, ladă frigorifică, mobilă sufragerie. Anton Pann, nr. 30, Petroșani. (4020)

VAND convenabil Skoda S 100, stare perfectă, Petroșani, Dacia 11/2 (colonie, lângă grădiniță). (4021)

SCHIMBURI LOCUINȚA

SCHIMB apartament 2 camere, în Vulcan, central, cu apartament 3—4 camere, în orașul Vulcan, Petroșani. Relații: Vulcan, B-dul Mihai Viteazul, bloc G4/50. Ofer recompensă. (3995)

SCHIMB garsonieră, proprietate, cu apartament, proprietate de stat. Relații: Petroșani, Aviatorilor, 13/19, (deasupra Auto-moto). (4019)

PIERDERI

SOCIETATEA Comercială „FOREXCOMPEX” SRL, Petroșani anunță pierderea chitanței pentru 49,8 mc lemn rășinoase, eliberată de Ocolul Silvic Petrila. Se declară nulă. (3996)

DECESE

FAMILIA îndurerată anunță înecarea din viață a dragiei lor mame, soacre și bunici

RUSU (BACALETE) TRANDAFIRA

Înmormântarea are loc azi, ora 11. Cortegiul funerar pleacă de la Biserica Evanghelică. (4005)

COMEMORARI

PIICA Elena, ginerele Fănică reamintesc că la data de 14 iunie 1993 s-au împlinit 6 luni de când i-a părăsit pentru totdeauna cea mai scumpă mamă și soacră

TUHUȚ ELISABETA

Nu te vom uita niciodată. (3979)

Golidianul de opinii și informații „ZORI NOI” apare sub egida SOCIETĂȚII COMERCIALE „ZORI NOI” S.A.

Inregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J 20/621/1992.

Cont virament: 807060201 — BCR Petroșani

Director: MIRCHA BUJORESCU

Director executiv: ing. Alexandra BORDAN



REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA 2675

Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2

Telefoane: 541662 (director-redactor șef);

545972 (director executiv-administrativ

difuzare), 542164 (seci), Fax: 093/545972.

TIPOGRAFIA Tipografia Petroșani, str.

Nicolae Bălcescu nr. 2, Telefon 541363.

Materialele necomandate și

nepublicate nu se restituă. Res.

ponsabilitatea morală și juridică

asupra corectitudinii datelor cu-

prinse în articole aparține, în

exclusivitate, autorilor.

ECHIPA DE SERVICIU:

Responsabil de număr

Dorel NEAMȚU

Corectura

Emilia ACUIREI

Viorica FIȘULESCU